

俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2022年8月26日的照会

1. 秘书处收到俄罗斯联邦常驻国际原子能机构代表团 2022 年 8 月 26 日的普通照会。
2. 谨此按请求分发该普通照会及其附文，以通告全体成员国。

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团

2022年8月26日·维也纳

编号：3218-n

国际原子能机构秘书处

俄罗斯联邦常驻维也纳国际组织代表团向国际原子能机构秘书处致意，并谨转达俄罗斯联邦国防部关于扎波罗热核电厂在乌克兰武装编队持续炮击下的情况的以下信息，包括图片资料。

2022年8月25日19时10分至19时26分期间，乌克兰武装部队对扎波罗热核电厂区域进行了炮击（三枚炮弹）。

一枚炮弹击中了1号专用建筑区，第二枚落在警卫室旁边，第三枚落在焊接车间区。

由于1号专用建筑区遭到炮击，炮弹碎片部分损坏了管道。初步目视检查发现管道有漏水现象。炮弹损毁区域位于核电厂2号和3号发电机组之间。

这些区域包含以下装置：供热管道、化学除盐水管道；1号专用建筑化学水处理的未平衡水管道；化学试剂管道；压缩空气管道；区域灌溉系统。

根据电厂当班负责人的报告，反应堆冷却系统运行正常，化学除盐水管道的泄漏已经停止。

2022年8月25日21时11分，乌克兰武装部队对扎波罗热核电厂区域进行了炮击（四枚炮弹）。炮弹落在位于6号发电机组附近的氮氧站区（与发电机组的距离为150米）。

由于炮击，电厂内部通信线路和从1号至5号发电机组到中央辐射监测委员会的辐射状况信息传输光缆（对发电机组进行辐射监测）遭到损坏，新燃料车间的窗户被打破。

幸运的是，炮击没有造成人员伤亡。

电厂工业场址辐射状况被评定为“正常”。辐射剂量率值在 0.12 微希/小时至 0.18 微希/小时的正常范围内。

俄罗斯联邦常驻代表团请求秘书处尽快将这些信息分发原子能机构全体成员国。

俄罗斯联邦常驻代表团借此机会再次向原子能机构秘书处致以最崇高的敬意。

附文：2022 年 8 月 25 日乌克兰武装部队对扎波罗热核电厂打击的略图以及打击后果的照片，共 10 页。



Scheme

Strikes of armed forces of Ukraine against the Zaporozhskaya NPP on August 25, 2022



















